
   

 

 

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 

DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 14 DE MAIO 

DE 2.018. Mesa Diretora: Presidente: Admar Antônio Arantes; Vice 

Presidente: Mário da Rocha Filho, 1º Secretário: Presley Gomes Neves 

e 2º Secretário: Douglas Vasconcelos Andreani. Em seguida procedida 

à chamada inicial dos Vereadores, verificou-se as ausências da reunião 

justificadas do Presidente da Câmara Vereador Sr. Admar Antônio 

Arantes, Mara Regina Teixeira Guimarães e Presley Gomes Neves e 

com a proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, 

declarada aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira 

parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. 

Procedida à leitura da 14ª Reunião Ordinária, realizada no dia 07 de 

maio de 2.018 e, sendo aprovada por, 07 votos favoráveis, e 03 

ausências da reunião justificadas dos Vereadores: Admar Antônio 

Arantes, Mara Regina Teixeira Guimarães e Presley Gomes Neves.                                                                 

A seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 013/2.018, 

que Dispõe Sobre Instituição do Programa de Coleta Seletiva de 

Resíduos nas Escolas Municipais e dá Outras Providências, de autoria 

do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. Com a 1ª votação favorável 

ao projeto, o mesmo foi colocado em 2ª votação e sendo aprovado por 

07 votos favoráveis e 03 ausências da reunião justificadas dos 

Vereadores Admar Antônio Arantes, Mara Regina Teixeira 

Guimarães e Presley Gomes Neves; 2 - Projeto de Lei nº 014/2.018, qu 

e Autoriza o Município a Doar Terreno Pertencente ao Patrimônio 

Público Municipal Gratuitamente e Por Prazo Indeterminado à 

ASSOCIAÇÃO MONTEALEGRENSE DE CICLISMO e dá Outras 

Providências, de autoria do Executivo. Com a 1ª votação favorável ao 

projeto, o mesmo foi colocado em 2ª votação e sendo aprovado por 07 

votos favoráveis e 03 ausências da reunião justificadas dos Vereadores 

Admar Antônio Arantes, Mara Regina Teixeira Guimarães e Presley 

Gomes Neves; 3 - Projeto de Resolução nº 002/2.018, que Cria Mais 01 

(uma) Vaga, Além das já Existentes, para o Cargo de Assessor  



 

 

 

 

Parlamentar I e Extingue o Cargo de Assessor Parlamentar II, Ambos 

de Provimento Comissionado e dá Outras Providências, de autoria da 

Mesa Diretora. Com os pareceres das comissões favoráveis ao projeto 

o mesmo foi colocado em única discussão e votação e sendo aprovado 

por 07 votos favoráveis e 03 ausências da reunião justificadas dos 

Vereadores Admar Antônio Arantes, Mara Regina Teixeira 

Guimarães e Presley Gomes Neves. 4 - Projeto de Decreto Legislativo 

nº 009/2.018, que Concede Diploma de Honra ao Mérito à Pessoa que 

Menciona, de autoria do Vereador Sr. Laerte Henrique Mendonça. 

Com o parecer da comissão especial favorável ao projeto o mesmo foi 

colocado em única discussão e votação e sendo aprovado por 07 votos 

favoráveis e 03 ausências da reunião justificadas dos Vereadores 

Admar Antônio Arantes, Mara Regina Teixeira Guimarães e Presley 

Gomes Neves. 5 - Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2.018, que 

Concede Diploma de Honra ao Mérito à Pessoa que Menciona, de 

autoria do Vereador Sr. Laerte Henrique Mendonça. Com o parecer 

da comissão especial favorável ao projeto o mesmo foi colocado em 

única discussão e votação e sendo aprovado por 07 votos favoráveis e 

03 ausências da reunião justificadas dos Vereadores Admar Antônio 

Arantes, Mara Regina Teixeira Guimarães e Presley Gomes Neves. 6 - 

Requerimento CM nº 015/2.018, de autoria do Vereador Sr. Paulo 

Marinho de Oliveira, querendo para que seja expedido ofício 

cumprimentando aos Ternos de Congados e Moçambiques de nossa 

cidade em comemoração a 135ª Festa de Congados em Louvor a Nossa 

Senhora do Rosário e São Benedito - 13 de Maio de 2.018, sendo 

aprovado por 07 votos favoráveis e 03 ausências da reunião 

justificadas dos Vereadores Admar Antônio Arantes, Mara Regina 

Teixeira Guimarães e Presley Gomes Neves. 7 - Requerimento CM nº 

016/2.018, de autoria do Vereador Sr. Paulo Marinho de Oliveira, 

querendo para que seja expedido ofício cumprimentando o Diretor do 

Departamento de Cultura Sr. Valtenir da Silva - Tenir e a toda sua 

equipe, pela organização e também pelo bom gosto na ornamentação 

da Praça do Rosário em comemoração a 135ª Festa de Congados em  



 

 

 

 

 

Louvor a Nossa Senhora do Rosário e São Benedito - 13 de Maio de 

2.018, sendo aprovado por 07 votos favoráveis e 03 ausências da 

reunião justificadas dos Vereadores Admar Antônio Arantes, Mara 

Regina Teixeira Guimarães e Presley Gomes Neves. 8 - Requerimento 

CM nº 017/2.018, de autoria do Vereador Sr. Paulo Marinho de 

Oliveira, querendo para que seja expedido ofício cumprimentando 

toda equipe da UCOMMAM de nossa cidade, pelo apoio e 

organização em comemoração a 135ª Festa de Congados em Louvor a 

Nossa Senhora do Rosário e São Benedito - 13 de Maio de 2.018, sendo 

aprovado por 07 votos favoráveis e 03 ausências da reunião 

justificadas dos Vereadores Admar Antônio Arantes, Mara Regina 

Teixeira Guimarães e Presley Gomes Neves. 9 - Requerimento CM nº 

019/2.018, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, 

requerendo para que seja expedido ofício ao Tenente Sr. Wilson 

Pereira da Fonseca Júnior, para que no próximo ano da Festa 13 de 

Maio, seja interditada somente a Av. 16 de Setembro, deixando livre 

as ruas transversais para que os moradores e visitantes possam ter 

acesso as suas residências, sendo aprovado por 07 votos favoráveis e 

03 ausências da reunião justificadas dos Vereadores Admar Antônio 

Arantes, Mara Regina Teixeira Guimarães e Presley Gomes Neves. A 

seguir fez o uso da palavra como Orador Inscrito o Vereador Sr. 

Paulo Marinho de Oliveira, mas o mesmo não solicitou que suas 

palavras fossem constadas em Ata. Fez o uso da palavra como assunto 

relevante o Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, mas o mesmo não 

solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. Nada mais 

havendo a tratar, foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em 

seguida procedida à chamada final dos Senhores Vereadores, 

verificou-se a ausência das reuniões justificadas dos Vereadores: 

Presidente da Câmara do Vereador Sr. Admar Antônio Arantes, 

Mara Regina Teixeira Guimarães e Presley Gomes Neves  e tendo o 

Sr. Vice Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense, 

encerrada a presente reunião. 


